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إجابات أسئلة الدرس
الهجرة السكانية

السؤال الأول:

عرّف ما يأتي:

الهجرة الداخلية، الهجرة القسرية.

الهجرة القسرية: هي انتقال السكان لأسباب خارجة عن إرادتهم بسبب الحروب
والكوارث الطبيعية.

الهجرة الداخلية: هجرة السكان داخل حدود الدولة الواحدة.
 

السؤال الثاني:

ما الأسباب الرئيسة للهجرة؟

الكوارث الطبيعية. .1

الحروب والنزاعات السياسية وعدم الشعور بالأمان. .2

 

السؤال الثالث:

اذكر أسباب ما يلي:

أ- تتجه الهجرات من الدول النامية إلى الدول المتقدمة:

للبحث عن العمل وتحسين مستوى المعيشة، وهروباً من الأوضاع السياسية غير
المستقرة في الدول النامية.

ب- أهم تيارات الهجرة هو تيار الهجرة من أوروبا إلى قارات العالم الجديد:

انتشار الدمار في أوروبا نتيجة للحروب الأوروبية.
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السؤال الرابع:

املأ الفراغ في الجمل الآتية:

أ- الهجرة التي تكون لتحسين مستوى المعيشة هي هجرة طوعيةّ.

ب- اتجهت أهم تيارات الهجرة في العالم إلى قارات العالم الجديد.

ج- سميت المناطق التي يهاجر منها السكان لعدم توافر المقومات الأساسية
مناطق طاردة للسكان.

د- الفئة العمرية لأغلب المهاجرين من الشباب الذكور.
 

السؤال الخامس:

ما الآثار السلبية للهجرة على الدول المرسلة والدول المستقبلة لها؟

الدول المرسلة:

حرمانها من الكفاءات العلمية والعقول المبدعة.
تزيد نسبة الإناث وكبار السن وصغار السن.

الدول المستقبلة:

الضغط على الخدمات والموارد.
عدم تجانس المهاجرين وعدم انسجامهم مع المجتمعات المستقبلة.

 

السؤال السادس:

احسب صافي الهجرة إذا كان عدد المهاجرين منها (150) ألف شخص، وعدد القادمين
للعيش فيها (70) ألف شخص فهل زاد عدد سكان هذه المنطقة أم تناقص؟

صافي الهجرة = 150 – 70 = 80 ألف

تناقص عدد سكان المنطقة.


